

新福港蟬聯第五屆「傑出企業社會責任獎」

新福港集團連續五年獲《鏡報》月刊頒發「傑出企業社會責任獎」，再次肯定集團於履行社會責任方面的努力。是次頒獎典禮於本年度3月30日在九龍尖沙咀唯港薈酒店宴會廳舉行，並邀得香港特別行政區行政長官梁振英先生擔任主禮嘉賓。



《鏡報》舉辦這次評審活動的目的是要為兩岸四地的企業和中小企業建立一個溝通交流的平臺，共同分享推動企業社會責任方面的經驗；其評估範圍包括股東承擔、員工關愛、環境保護、顧客承諾、社會聯繫及領導能力等。大會設立了「傑出企業社會責任獎」及「傑出中小企業社會責任獎」等多個獎項，旨在表揚一眾對社會發展貢獻良多的企業。

於過去一年，新福港曾與香港耀能協會和東華三院合辦多個義工活動，並組隊參與「渣打(香港)馬拉松」，通過不同的形式支持各個慈善機構。集團一向著重工程品質、工地安全和環境保護，獲發展局、建築署、勞工處、香港鐵路有限公司等頒發多個獎項。此外，集團還籌辦了「職業健康籃球友誼賽」和「職業健康足球友誼賽」等活動來推動員工多做運動。新福港於各方面的努力獲得評審的一致認同，成功蟬聯第五屆「傑出企業社會責任獎」。

作為一所良心企業，新福港會繼續為客戶提供專業的服務、同時積極提倡公益、盡力保護環境、關懷社區、扶助貧弱，促進集團的可持續發展。

「新福港職業健康籃球及足球友誼賽2015」完滿結束

新福港於2016年3月11日為「新福港職業健康籃球友誼賽2015」及「新福港職業健康足球友誼賽2015」舉辦頒獎晚宴。經過多場激烈賽事，「新福港職業健康籃球友誼賽2015」的冠軍最終由「迪士尼隊」奪得；而「新福港職業健康足球友誼賽2015」的冠軍則由「機場及精英聯隊」奪得。



本屆新福港職業健康籃球友誼賽的參加人數乃歷年之冠，全公司共有10支參賽隊伍，球員超過140人。有見眾多同事熱愛球類運動，公司再下一城舉辦第一屆足球友誼賽，結果亦得到同事的踊躍支持，成功組成7隊，參與人數超過120人。新福港的安全董事容劍文先生於頒獎晚宴中致謝辭時表示：「公司舉辦各類球類運動，是希望讓同事透過操練和比賽建立團隊精神、增進彼此間的友誼，亦為了推動同事多做運動，提升公司內部的運動文化。」

除了冠、亞軍和優異獎外，兩項比賽均設有專業精神獎、最有價值球員、神射手等多個個人獎項，以表揚一眾落力參與和表現出眾的球員。大會於頒獎典禮上亦有頒發鳴謝狀環節，以感謝活動統籌人鄭灝強先生、急救員及各活動籌備小組成員連月來的付出和努力。

新福港向來關注員工的健康，因而熱心推廣職安健活動。除了球類比賽，集團亦會定期為員工舉辦多元化和有益身心的活動，包括義工活動、年度旅行和插花班等，使員工能歡度工餘時間、消除工作壓力，及凝聚同事之間的團隊精神。



新福港共有50名義工參與是次活動。一眾義工和小朋友在導賞員的帶領下參觀及認識農場內的動植物，並親身體驗包括開地、翻土、移苗、澆水、施肥和防蟲害等農耕工序，還一起即場製作和品嚐雞屎藤茶棵，彼此樂也融融，渡過了一天非常愉快和充實的一天。

新福港義工隊主席周耀華先生希望小朋友不只視這次為一個旅行，亦能從中吸取更多生態方面的知識。周耀華先生說：「我希望這活動能夠增加小朋友接觸大自然的機會，讓他們體驗耕種和農家手作的樂趣，加深他們對各種動植物的認識，從小培養他們對自然環境的興趣。」

作為一個良好的企業公民，新福港一直致力支持各類社區活動及計劃，熱心貢獻社會。未來，公司會繼續鼓勵員工多參與社會服務，並舉行更多綠色活動，努力造福社群。

花藝班一向深得女士們的歡迎，是次活動的報名反應可謂非常熱烈。新福港行政部高級經理鄧婉華小姐表示：「集團會因應同事們的喜好而籌辦不同類型的活動。得知男同事較熱衷於運動項目，我們就籌辦了不同的球類比賽；女同事普遍喜歡靜態一點的活動，我們就邀請導師向她們教授花藝技術，為其增添生活情趣。」

小原流花道為日本三大主流花道之一。有別於坊間尋常的花藝，小原流花道是一種以色彩美為中心，並結合了季節美和形態美的花材造型藝術。它提倡天、地、人之間的統一和諧，注重人與自然的共生，蘊含著深厚的文化哲理。

新福港向來關注員工的身心健康，因而會舉行各式各樣的員工活動，包括：各種興趣班、足球比賽、籃球比賽和義工服務等，讓員工樂享閒暇的同時，也可增進彼此的感情。未來，集團會繼續為員工籌辦更多有趣和多元化的活動，協助他們建立健康人生。

花藝班一向深得女士們的歡迎，是次活動的報名反應可謂非常熱烈。新福港行政部高級經理鄧婉華小姐表示：

「新福港行政部高級經理鄧婉華小姐表示：「同學們與導師於堂上一起合照。

花藝班一向深得女士們的歡迎，是次活動的報名反應可謂非常熱烈。新福港行政部高級經理鄧婉華小姐表示：